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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DE 6ème 4 
Pour  le 1er trimestre, du 13 décembre 2013 

 
Participants : 
 
Mme ARDOUIN Principale du collège 
 
Mme  CARPENTIER Professeur de technologie, Professeur principal 

Mme  PUJOL Professeur d’anglais  
M. NINOUH Professeur de Mathématiques 
Mme  FAVRIS Professeur de Sciences et Vie de la Terre 
Mme  COMBES  Professeur de Français 
 
M. Hugo NOEL Délégué des élèves 
M. Luka RODRIGUEZ Délégué des élèves 
 

Mme  DESMARS Représentant des parents d'élèves (FCPE) 
Mme  SIOU-PAYRAUDEAU Représentant des parents d’élèves (PEEP) 

 

APPRÉCIATION D'ENSEMBLE DE LA CLASSE 

 
PROFESSEUR PRINCIPAL ( Mme CARPENTIER ) 
 
La 6

ème
 4, composée de 24 élèves (15 garçons et 9 filles) de niveau hétérogène très brillant pour certains et très 

faible pour d’autres.  
Classe agréable mais un changement d’attitude depuis le retour des vacances. Il serait souhaitable de revenir à 
une ambiance de début d’année car certains élèves n’ont pu accéder à des distinctions au vu de leur bavardage 
ou leur manque de concentration. 
L’équipe enseignante espère retrouver la dynamique du début. 
Les 2 élèves ULIS ont été bien accueillis par l’ensemble de la classe et s’y sentent très bien. 

 

RETOUR DELEGUES PARENTS 

 
14 questionnaires rendus sur 24. 
 
L’ambiance de la classe par elle-même est agréable. 
 
 Des Parents aimeraient voir la totalité des devoirs sur l’ENT. 
    Réponse de Mme Ardoin : Le matériel informatique actuel ne permet pas à l’ensemble des 
professeurs d’accéder au système informatique (Rares sont les salles équipés d’ordinateurs). Le collège est en 
cours d’être équipé. Pour information, certains professeurs habitent loin, rentrent très tard rendant impossible un 
tel service. Ne pas hésiter à demander les devoirs à faire auprès des délégués ou à ses camarades.  
  
 Certains parents s’inquiètent des devoirs de français.  
  Réponse : Il s’agit du programme officiel de 6eme et le devoir comme le carnet de lecture est un 
devoir de 2 mois donc ne pas attendre la dernière minute. 
 
 La question du poids des cartables a été soulevée. 
  Réponses :   
Français : Le professeur permet de laisser les livres dans la classe sinon elle le spécifie.  
M. Ninouh fait remarquer qu’il demande de ne jamais apporter le livre de mathématiques (sinon il le spécifie). 
Pour la SVT et l’Histoire Géographie : au moins un livre par table. 
Anglais : il est possible de laisser le workbook et le livre dans la classe. 
 
 
Visiblement, certains élèves ne se servent pas correctement des casiers pour se décharger de la moitié de leur 
matériel pendant la journée. 
 
Rappel : les parents ont la possibilité de demander un rendez-vous avec chaque professeur pour discuter des 
problèmes liés aux difficultés de leur enfant. 
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ÉTUDE AU CAS PAR CAS 

 

Félicitations : 5 
Compliments : 3  Encouragements : 0 
Mise en garde travail: 1  Mise en garde conduite et travail : 2 
 

APPRÉCIATIONS DES PROFESSEURS ET MOYENNES DE LA CLASSE 

 
ANGLAIS LV1 : Classe agréable, plutôt bon niveau. Tête de classe de 7 élèves, une dizaine de moyens et 2 en dessous de 

10. Bonne participation et bonne volonté même des élèves en difficulté. Certains doivent veiller à rester attentifs et sérieux.  
 
ARTS PLASTIQUES : Assez bon trimestre pour la 6

e
4 notamment le travail sur la calligraphie. 

 
ÉDUCATION MUSICALE : Classe plutôt calme, niveau correct. 

 
EPS : Classe vivante et dynamique, toujours très motivée et investie. Il faut cependant faire attention à bien respecter les 

règles de vie mises en place pour éviter de perdre trop de temps. Le niveau d’ensemble est vraiment bon. 
 
FRANÇAIS : Classe au niveau très hétérogène. Une bonne tête de classe mais beaucoup d’élèves faibles voire très faibles. 

L’ambiance de travail n’est pas toujours très bonne en raison des dispersions et d’une trop grande passivité de la plupart des 
élèves qui attendent que le travail se fasse. 
  
HISTOIRE GÉOGRAPHIE : L’ambiance de travail est plutôt sérieuse et agréable. La participation est active et régulière. Le 

niveau d’ensemble est satisfaisant mais très hétérogène. 
 
MATHEMATIQUES: Classe agréable et participative. Une tête de classe fournie avec beaucoup d’élèves moteurs. Mais une 

très forte hétérogénéité : quelques élèves éprouvent déjà de grandes difficultés à suivre. 
  
SCIENCES ET VIE DE LA TERRE : Classe qui fait preuve d’enthousiasme, bonne participation quoique peu ordonnée 

parfois. On note cependant sur la fin du trimestre plus de dispersion et quelques bavardages. 
 
TECHNOLOGIE :  

Groupe 1 : Agréable d’un bon niveau, des élèves intéressés qui participent activement. 
Groupe 2 : Très bon niveau, des élèves intéressés qui apprécient la matière. 
 
VIE SCOLAIRE (Mme ARDOUIN) :  

Ensemble de la classe sympathique, RAS. 

 

MOYENNE DE LA CLASSE PAR MATIÈRE 
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14,56 13,3 14,40 13,90 13,8 12,5 12,70 14 15,5 15,80 19.29 

 
Si certains parents désirent d’autres renseignements - d’ordre privé sur le Conseil de classe ou des questions ponctuelles dont ils ne 
trouveraient pas la réponse dans le présent compte rendu, qu’ils n’hésitent pas à nous contacter. 

 
Isabelle CAHITTE (FCPE) e-mail : icahitte001@cegetel.rss.fr  tél : 06 85 13 73 89 
Véronique NABAES (PEEP) e-mail : veronique.oustric@wanadoo.fr  tél : 06 60 99 16 24 

 
Cordialement vôtre, 
         Ermont, le 14/12/2013 
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